Pewernue npocmeuuiux

J102apumuuecKkux ypasHeHui no
Onpeoenenuo o2apupma




Onpeoenenue

YpaeHeHue, codepxxawiee nepeMeHHyr rnoo
3HaKoOM Jsio2apuchma usiu 8 ocCHoeaHuu
Jlo2apugma, Ha3bleaemcs Jio2apugPmMu4ecKuUm

* Hanpumep, log, x=3 unu log ,,5=1

« Ecniu 8 ypasHeHUU codep)xumcsi rnepeMeHHasi
He oo 3HaKoM Jsio2apugma, mo oHo He 6ydem
S18J15IMbCS JI02apugMu4eCcKUM.

» Hanpumep, lgx—x" =0




Camocmosamenvhaa paboma Ne 1

 Onpedesiume ypasHeHUs siefisiroujuecsi
JlocapugmMuyYecKuMU U He siesITrowWuMucs
Jio2apumMuYecKUMU:

In2x=0; log,x—x*=1, log.,2=0;
10g2 S 4 5 10g2 = 3; 10gl (xz 1 5): —2;
2

Inx=x"-3; log 16=2; 3x+7=log. x;

Ig(x+1)=1; log,x=-x+1.



Ilpoeepka camocmoamenvnoi padoomot

o Henaromcen o He asnaromcea
Jozapupmuueckumu Jlozapugmuueckumu
In2x=0; log, x—x* =1;
log(,,))2=0; xlog4 _ = 5:
log, x =3; lnx—x —3;
logl(xz—S):—z; 3x+7:10g7x
2
log 16 =2; log, x =—x+1.
Lg(x + 1) =K




Haiumu x ¢ caedyrwouwiux ypasHeHUusAX
(npoKommeHmuposams peuieHue ¢ Mecma)




I Camocmoamenvhas paboma Ne 2

o Peruumo nozapugpmuueckue ypasuenusi:

1
I).log,x=2; 2).log,, x= g;

3).n(2-5x)=0; 4).log,(x+2)-x" =0
5)‘10g(><+1)2 =1 6).10g2(10g3 x) =1



IIposepka
camocmosamenbHou paoomot No 2

1).x = 62;1x =36> 0.

2).x =273 =327 =3>0. 1
3).2—5x:eo;2—5x=1;—5x=—l;x=§.
* Ilposepka: 1n 2—5-l =0;In1=0.

5
« 4).He aenaemcsa nozapupmuvyeckum

Hx+1) =2:x=2-1;x=1
* Hposepra: Jog, 2 =1;log,2=1.

6).log, x=2"x=3%x=9>0



3a0aHue Ha Oom

Pewiumos nozapugmuueckue ypagnenus:
1).log,(2x—1)=2
2).In(3x—5)=0
3).log,(x+3)=1log, 16
4).log, x =1+1og, 5
5).log (xz - 8): 0



